

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Москва, 9 ноября 2007 г.

ТТК и Huawei договорились о стратегическом партнерстве

Москва, 7 ноября 2007 г. На официальной церемонии в рамках Второго российско-китайского экономического форума ведущий российский оператор магистральной связи ЗАО «Компания ТрансТелеКом» и крупнейший китайский производитель телекоммуникационного оборудования, компания Huawei Technologies подписали Соглашение о стратегическом сотрудничестве. Подписание состоялось в присутствии Заместителя председателя Правительства РФ Александра Жукова и вице-премьера Государственного совета Китая г-жи У И.

Соглашение подписали Президент ТТК Сергей Липатов и Президент регионального отделения Huawei по странам СНГ Ван Кэсян. Соглашением предусматривается дальнейшее развитие связей между двумя компаниями, обмен опытом между российскими и китайскими специалистами. В Соглашении, в частности, говорится, что «долговременное сотрудничество [...] будет способствовать укреплению позиций Сторон на телекоммуникационных рынках России, Китая и других стран».

Как отметил Президент ЗАО "Компания "ТрансТелеКом" Сергей Липатов, "это рамочное соглашение о стратегическом партнерстве. Мы заинтересованы в расширении сотрудничества с Huawei, в кооперации по всему спектру взаимоотношений. Мы надеемся, что это соглашение позволит улучшить наши совместные позиции на рынке, добиться более серьезных целей в бизнесе", - отметил он.

Huawei Technologies, ведущий производитель телекоммуникационного оборудования в Китае, является многолетним партнером и поставщиком оборудования для ТТК. При помощи Huawei Компанией ТрансТелеКом была построена самая современная на сегодняшний день сеть DWDM, протяженностью более 23 000 км., а также единственная в России сеть NGN федерального масштаба, на которой ТТК оказывает услуги дальней связи.

Президент регионального отделения Huawei Technologies по странам СНГ господин Ван Кэсян сказал: « 2007 год особенно знаменателен как для Huawei так и для ТрансТелеКом, не только потому что является Годом Китая в России, но и потому что обе компании отметили свой десятилетний юбилей. В рамках Второго российско-китайского экономического форума было подписано 15 соглашений, среди них лишь одно в сфере телекоммуникаций - между нашими компаниями. Мы верим, что подписание данного соглашения откроет перед нашими компаниями новые перспективы сотрудничества».

Компания ТрансТелеКом традиционно уделяет самое пристальное внимание сотрудничеству с компаниями Китая и Азиатско-тихоокеанского региона. В числе партнеров ТТК четыре крупнейших китайских оператора связи (China Unicom, China Telecom, China Netcom и China Tietong) с которыми заключены договоры о межсетевом взаимодействии и организованы пограничные переходы, а 18 сентября 2007 г. ТТК первой среди российских телекоммуникационных компаний открыла свое официальное представительство в Пекине.

ЗАО «Компания ТрансТелеКом»

ЗАО «Компания ТрансТелеКом» (ТТК) основано в 1997 году. Основным акционером ОАО «РЖД». Компания ТрансТелеКом эксплуатирует и обслуживает крупнейшую в России волоконно-оптическую сеть связи протяженностью более 50 000 км и пропускной способностью 50 Гбит/с. Сеть проложена вдоль железных дорог страны, имеет более 950 узлов доступа во всех регионах России и соединяет Европу и Азию. Созданные в крупнейших городах России 17 региональных предприятий предоставляют услуги ТТК на всей территории страны.

Компания входит в тройку ведущих альтернативных операторов фиксированной связи и обеспечивает 44% аренды междугородных каналов, занимает 45% в сегменте магистрального Интернета и 41% на рынке IP VPN. Консолидированный доход группы компаний ТТК в 2006 году составил 17,8 млрд. руб, прибыль - 2,2 млрд. руб., что выше показателя 2005 года на 46%. В сентябре 2007 г. ТТК приступила к оказанию услуг на рынке междугородной и международной телефонной связи. На сегодняшний день ТТК реализовала масштабные телекоммуникационные проекты для государственных организаций и крупных коммерческих корпораций. В числе клиентов ТТК МЧС, МВД, Региональные таможенные управления, РАН, Росавиакосмос, ОКБ Сухой, КНААПО, Сбербанк, Альфа-Банк, Банк Русский Стандарт, Межбизнесбанк, Ингосстрах, УралСиб, Норильский Никель, СУАЛ, ПГ МАИР, ЕвразРуда, Еврохим, Вымпелком, Мегафон, МТС ВГТРК.

ТТК активно работает на международном рынке. Трансконтинентальный маршрут EurasiaHighway, организованный Компанией ТрансТелеКом, является самым эффективным телекоммуникационным маршрутом между европейскими и азиатскими странами.

О компании Huawei Technologies

Huawei Technologies – лидирующий поставщик телекоммуникационных сетей следующего поколения для операторов связи во всем мире. Компания предоставляет своим клиентам инновационные и конкурентные телекоммуникационные продукты, решения и услуги, разработанные в соответствии с их конкретными требованиями, способные обеспечить им долгосрочную прибыль и потенциал развития. Продукты и решения компании Huawei поставляются более чем в 100 стран мира, 31 из 50 крупнейших мировых операторов являются нашими клиентами, а количество абонентов превышает один миллиард человек. Более подробная информация на сайте www.huawei.com/ru.